



江西中醫藥大學

# 教 学 信 息 通 报

(2021 年第 23 期 总第 1263 期)

江西中医药大学教务处

2021 年 11 月 26 日(星期五)

## 【院部动态】

### 计算机学院召开 2021 年度教研室主任工作汇报会

计算机学院 2021 年度教研室主任工作汇报会在实验大楼 B302 召开。汇报会上，学院 9 个教研室、实验中心的 11 名正副主任精心准备，采用 PPT 形式讲解个人在 2021 年的各方面的工作业绩。各汇报人主要从“管理建设”方面对科室的管理和业务工作开展、人才队伍建设、教学科研建设、课程建设以及 2022 年的工作展望进行了汇报。

述职结束后，学院领导对各教研室年度工作进行了点评和总结，肯定了在各科室负责人和全体教职工的共同努力下计算机学院发展取得的可喜成绩，希望在新的一年里大家戒骄戒躁，继续保持优良的工作作风，紧紧围绕党中央立德树人的教育理念，培养好德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人，不断强化学院人才队伍建设，积极学习领会上级文件精神，发挥专业特色优势，使学院事业发展蒸蒸日上，为地方经济发展和中医药名校建设再立新功。

## 临床医学院召开教学专项工作推进会

近日，临床医学院在附属医院 25 楼职工之家召开教学工作推进会。临床医学院相关负责人，教学办、相关部门负责人及部分教研室成员参会。

会上，教学办及相关部门负责人重点就国家一流专业申报、省一流课程申报、专业综合评价及省实验示范中心认定工作进展，存在的问题进行汇报。会议指出，各部门、各教研室要扎实完成各项工作，以国家一流专业建设为重点，以专业综合评价为抓手，聚焦立德树人根本任务，推进省一流课程建设，虚拟仿真项目建设，着力提升人才培养质量。会议强调，学院要深入打造一流学院、一流专业，扎实推进教育教学改革，建立一流人才培养体系。

## 药学院召开学科专业建设座谈会

11 月 12 日，药学院在实验楼 C434 召开学科专业建设座谈会。药学院党政领导负责人、各教研室主任、副科级以上干部及部分教师代表共 20 余人参会。

会上，药学院院长详细介绍了学院“双一流”建设的情况，着重介绍了学科专业建设在建设任务上的区别。各教师代表就学院发展、学科专业建设及存在的情况进行座谈交流。座谈会气氛热烈，教师发言踊跃。据悉，在药学院成立发展 70 周年之际，学院将进一步总结办学经验，凝聚发展共识，陆续开展药学院“双一流”建设暨学院发展系列活动。